RTM 2020

Timadaemi 1 — Diédur

1. Hvada efni er mest notad sem grunnefni i halfleidurum?
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2. Hvad heita skaut kisildiédu? (Teiknid diédu takn og merkid skautinn)
3. Til ad fa straum til ad renna i kisildiodu i leidandi att, parf spennu sem er um pad bil . . .
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4. Hvernig er hagt ad sja hvort diéda er kisildioda eda germaniumdioda?
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5. Hvad er spennubrot di6du? _ . 3 R
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6. Spenna sem er 20 Volt i hindrunaratt er sett yfir diédu. Hver er spennan
yfirhindrunarsvaedi hennar? o
7. Nefnid tvo atridi sem parf ad hafa i huga vid val a afridunar di6du?
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8. Hve ha er spennan yfir vibnamid R1? =
(Takid eftir hvernig diédan snyr og petta er kisildiéda) L
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9. Hve ha er spennan yfir vidnamid R1? -
(Takid eftir hvernig diédan snyr) —
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10. Skodid mynd 3 og reiknid/metid eftirfarandi .

a. Strauminnividndminu R3
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b. Strauminn { vidndminu R2 -
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¢. Strauminn i vidnaminu R1.
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d. Spennufalid yfir vionamid R3 og diéduna D3?
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e. Strauminn og aflid i D1 og D27
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11. Ridstraumur fer i gegnum diédu, synid hvernig bylgjan litur Gt sem kemst i gegn!

Teiknid bylgju hér

Teiknid bylgju hér




